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Stávající systém abonentního 
parkování v Kop ivnici ekají 
dv  drobné úpravy
Změny, které rozšíří možný počet
uživatelů systému, by mohly začít platit
od druhého čtvrtletí roku 2023.
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Základní škola sv. Zdislavy 
za ala slavit t icáté výro í
žákovskou akademií
Oslavy budou pokračovat lednovým
dnem otevřených dveří a vydáním 
almanachu plánovaným na květen.
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Bývalý vým ník by se m l ješt
do konce roku prom nit 
v diagnostické centrum
České centrum signálních zvířat chce
své aktivity do zrenovovaného objektu
přesunout hned po Novém roce.
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Hradiš an s primášem Ji ím
Pavlicou bude po ty ech letech
znovu hrát v Kop ivnici
Koncert v kulturním domě bude 
tematicky přizpůsoben období 
adventu a blížících se Vánoc.
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V neděli 27. listopadu Kopřivnice v sadu E. Beneše slavnostně zahájila advent a místní děti zpěvem koledy Pásli ovce valaši roz-
svítily vánoční strom i světelnou výzdobu v ulicích města.                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Revitalizace centra Kopřivnice neskončí
v závěru května příštího roku, jak předpokládá smlouva, kterou
město se zhotovitelskou společností Geosan Group uzavřelo
v prosinci 2020. „Z jednání, která s firmou vedeme, vyplývá, že
původní termín nestihnou. Na vině jsou podle zástupců Geosanu
problémy s nedostatkem personálu v letních měsících. Aktuálně
se díky počasí, které stavebním pracím přeje, daří některá dílčí
zpoždění dohánět, ale i tak se nyní mluví zhruba o dvouměsíčním
zpoždění. S finálním stanovením dokončení prací ale musíme
být opatrní,“ říká starosta Adam Hanus. 

Jiří Štěpán, který vede radniční odbor rozvoje města, pod nějž
revitalizace centra spadá, je ještě opatrnější. „Společně se sta-
vebním dozorem dohlížíme na kvalitu stavby a každý týden ře-
šíme řadu aktuálních problémů, takže si netroufám hádat, co
bude za půl roku,“ nechal se slyšet Jiří Štěpán s tím, že z pohledu
investora je důležitý nejen termín dokončení, ale také kvalita od-
vedených prací, na kterou město společně se stavebním dozorem
přísně dbá a v tomto ohledu nepřipouští žádné kompromisy.

To, že dojde k posunu finálního dokončení stavby, ovšem ne-
znamená, že celé centrum bude až do poloviny léta ve stejném
stavu jako nyní. Město po firmě požaduje dodání aktualizovaného
harmonogramu dílčích úseků stavby. „Tlačíme na firmu, aby do-
končila a zpřístupnila další úseky. Především se jedná o úsek od
sochy Emila Zátopka směrem k Tatrovance a také opačným smě-
rem k lékárně Max. Snažíme se o to, aby tudy lidé mohli procházet
už do Vánoc,“ říká Jiří Štěpán. V původním termínu dokončení
stavby by měl být hotov hlavní průchod městem, stát bude i Laš-
ská brána a hotové bude prostranství před kulturním domem.

(Pokračování na straně 2)

Rekonstrukce centra
se protáhne, Geosan 
zatím avizuje zhruba
dvoum sí ní zpožd ní 

Provozovnám omezeným stavbou má pomoci 1,5 milionu

Ještě vloni na podzim přitom zástupci stavební

firmy prohlašovali, že by stavbu mohli dokončit

už v roce 2022. Přes zdržení se snad ještě do

Vánoc podaří zprovoznit další části pěší zóny.

Na kopřivnické soutěži v rychlostním skládání Rubikovy kostky a dalších
hlavolamů padaly rekordy.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na KoprCube padaly

rychlostní rekordy
Kopřivnice (dam) – Víc než pět

desítek mladých lidí, kteří se věnují
rychlostnímu skládání Rubikovy
kostky, hostil minulou sobotu kop-
řivnický dům dětí a mládeže. Soutěž
KoprCube 2022 je jednou ze dvou
soutěží vrcholové úrovně pořáda-
ných podle přísných pravidel World
Cube Association v letošním roce
v České republice. Ke stolům se spe-
ciálními stopkami se během dne
posadili soutěžící nejen z tuzemska,
ale také ze Slovenska, Polska a Ukra-
jiny. Právě Poláci a Slováci si z Ko-
přivnice odvezli vavříny vítězství ve
všech kategoriích. Nejlepší ve sklá-
dání klasické Rubikovy kostky
3×3×3 byl Karol Zakrzewski, který
z pěti měřených pokusů dosáhl
průměrného času 8,35 vteřiny.    

(Pokračování na straně 2)

Kop ivnická „majolika” by se nové
expozice mohla do kat už p íští rok

Kopřivnice (dam) – Už v příštím
roce by se mohly nejzajímavější expo-
náty ze sbírky kopřivnické „majoliky“
vrátit do expozice Lašského muzea.
Produkty místní Raškovy továrny na
keramické zboží, které byly svého času
úspěšné nejen v celém rakousko-uher-
ském mocnářství, musely vloni ustou-
pit budování nové expozice Emila
a Dany Zátopkových. Sbírkové před-
měty ze dvou velkých místností byly
zabaleny a uloženy v depozitářích. Už
v té době ale radnice přislíbila, že bude
pracovat na tom, aby bylo možné tento
kus místní historie znovu zpřístupnit
veřejnosti.

„Po dokončení expozice Zátopko-
vých zůstalo v příslušné položce roz-
počtu 1,4 milionu korun. Tyto peníze
budou převedeny na nový účel, a tím
je vybudování stálé výstavy keramiky
v prvním patře Šustalovy vily,“ říká

místostarosta David Monsport, odpo-
vědný mimo jiné za oblast kultury
a muzejnictví. Kurátor muzea Pavel
Dvořák má o možné podobě budoucí
expozice poměrně jasnou představu.
„Podél celé chodby v prvním patře by
mohly být instalovány vitríny, ve kte-
rých by byly s odpovídajícím nasvíce-
ním uloženy především talíře a další
ne tak objemné kusy. Zmenšením
místnosti naproti prostoru pro krát-
kodobé výstavy by mohlo vzniknout
dost místa pro zahloubenou vitrínu,
ve které by mohly být instalovány větší
kusy. Ty nejzajímavější, nejatraktiv-
nější a nejvzácnější kousky by pak
mohly být návštěvníkům prezento-
vány v prostoru, který jsme si pracovně
nazvali jako „pokladnici“. Ta by mohla
vzniknout ve věžičce nad hlavním
vstupem do muzea,“ říká Pavel Dvo-
řák.                  (Pokračování na straně 3)

Kopřivnice (dam) – Částku 1,5 milionu
korun plánuje kopřivnická radnice rozdě-
lit mezi podnikatele v centru města
v rámci dotačního programu, který jim
má částečně kompenzovat omezení, která
jejich podnikání zasáhla v souvislosti
s přestavbou lokality. „Některé pro-
vozovny v centru jsou opravdu v těžké si-
tuaci. Na covidová opatření navázala
omezení způsobená stavbou. Chceme
proto co nejdříve finanční injekcí podpořit
postižené podnikatele a částečně jim

kompenzovat náklady vzniklé v letošním
roce,“ říká starosta Adam Hanus s tím, že
zadáním bylo, aby pomoc byla rychlá
a jednoduchá. 

Parametry dotačního programu na-
stavila pracovní skupina, sestavená z pra-
covníků radnice, v minulém týdnu. Mož-
nost požádat o dotaci bude mít zhruba 30
provozoven v centru města. Ty budou roz-
děleny do dvou kategorií podle toho, jak
výrazná omezení jim uzavírky centra způ-
sobily. Postiženější provozovny budou

moci získat podporu ve výši 50 tisíc korun,
méně zasažené provozovny pak poloviční
částku. „Podpora není závislá na velikosti
provozovny, vyhnuli jsme se také doklá-
dání propadů tržeb a podobným proble-
matickým parametrům. Každá provo-
zovna bude mít nárok na fixní částku,
kterou může využít podle svého uvážení
k úhradě nákladů na nájmy, personální
náklady nebo například energie a vodu,“
říká Jiří Štěpán, který byl členem zmíněné
pracovní skupiny.  (Pokračování na str. 3)

O EKÁVÁME

6. prosince – Zasedne komise pro

strategický rozvoj, tentokrát se má sejít

na p d  Tatry.

7. prosince – Valná hromada Teplo

Kop ivnice by m la rozhodnout o cen

úst edního vytáp ní pro rok 2023.
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Tatra zdražovala produkci
s ohledem na náklady

Kopřivnice (dam) – Vloni automobilka Tatra zvýšila
katalogové ceny svých produktů o 4 % a zdražování se jí
nevyhnulo ani v letošním roce. Podle generálního ředi-
tele Pavla Lazara ceny vzrostou i za letošní rok o dalších
4 až 6 procent. „Letos jsme naše ceny vyhodnocovali
kvartálně a bezprostředně se snažili je upravit. Naše ce-
notvorba není spekulativní. Zdražovali jsme na základě
naší znalosti rostoucích nákladů, přičemž do konečných
cen jsme nezapočítali veškerý růst cen vstupů,“ říká ře-
ditel Lazar. 

Prodejci a dealeři tatrovek podle slov generálního
ředitele zprávy o zdražování ne vždy přijali s pochope-
ním, nicméně automobilka podle svého šéfa nemůže
ceny svých výrobků udržovat v nereálné výši. „Nicméně
dá se říci, že jsme růst cen nastavili správně. Prodeje
našich vozů i kontraktace pro příští období rostou. Zvy-
šování cen tedy nemá negativní vliv na náš odbyt,“ zhod-
notil ředitel Lazar. 

(Dokončení ze strany 1)
„Jako poslední bude zřejmě dokončeno parkoviště u ulice

Lidické, kde je aktuálně zařízení staveniště. Těžko se odhaduje
i to, kdy budou dokončeny zpevněné plochy na druhé straně
centra kolem prodejny Pepco. Tam byl totiž zjištěn problém
s netěsností podzemní retenční nádrže na vodu, kterou doda-
vatelská firma bude muset odstranit, a může to zkomplikovat
dokončovací práce v tomto úseku,“ doplnil Jiří Štěpán. Posune
se také dokončení napojení plochy centra města ke schodišti
kulturního domu, jehož projekt se aktuálně dokončuje, a reali-
zace stavby významně proměněného schodiště by měla pro-
běhnout v jarních měsících. „Tady nejde o problém společnosti
Geosan, nejdříve postavíme schodiště, které nebylo součástí pů-
vodní zakázky, a až následně dojde k položení posledních kusů
dlažby,“ doplnil Jiří Štěpán s tím, že hlavní zpoždění nabrala
stavba v loňském roce, kdy měl dodavatel problémy se zajištěním
subdodávek.

Bez zajímavosti není ani skutečnost, že ještě vloni na podzim
zástupci vedení Geosanu v rozhovoru pro Kopřivnické noviny
uvažovali dokonce o tom, že by stavba mohla být kompletně
hotová už na konci letošního roku, tedy skoro s pětiměsíčním
předstihem. Nyní se ukazuje, že takové prohlášení nemělo žád-
nou oporu v realitě.

Posunutí termínu dokončení bude mít s největší pravděpo-
dobností i vliv na konečnou cenovku stavby. Podle vyjádření
radnice jsou důvody zpoždění čistě na straně dodavatele a není
důvod pro dohodu na posunu termínu dokončení. To by ovšem
pro firmu Geosan znamenalo povinnost zaplatit desetinu pro-
centa z ceny stavby bez DPH za každý započatý den prodlení.
To při objemu zakázky není rozhodně zanedbatelná suma. Firma
bude denně přicházet o víc než 98 tisíc korun a dva měsíce pro-
dlení by ji stály zhruba 6 milionů korun. 

Abonentní karty pro parkování rozší í okruh majitel
Kopřivnice (hod) – Od 1. prosince je

možné žádat o výměnu rezidentních a abo-
nentních parkovacích karet, které umož-
ňují parkování vozidel bez omezení na uli-
cích Sokolovské, Dukelské a Kpt. Nálepky.
Platnost stávajících karet končí s posledním
dnem letošního roku. Pro rok 2023 se zva-
žují dvě úpravy, které rozšiřují okruh žada-
telů.

„Chceme rozšířit zónu pro abonenty,
tedy osoby s místem podnikání, kteří mají
své provozovny od ulice Husovy, podél ulice
Záhumenní až po Obránců míru. Jednalo
by se o placené karty s možností parkování
u supermarketu Albert, což jim stávající na-
řízení města neumožňuje,“ uvedl Richard
Petr, pracovník odboru rozvoje města.

Druhá připravovaná změna se týká vy-
dávání zpoplatněných dočasných parko-
vacích karet. „Ty se vydávají pro stavební

firmy, řemeslníky nebo další subjekty, které
provádějí rekonstrukce nebo některé revi-
talizační práce v bytových jednotkách, do
nichž si například potřebují dovézt mate-
riál. Potřebují tam nějakou dobu stát, vy-
skladnit materiál, přesouvat pracovní sílu
apod. Stávající nařízení města 1/2021 tyto
skutečnosti neřešilo,“ přiblížil další novinku
Milan Šmíd, vedoucí oddělení rozvoje
území. Cenu těchto dočasných karet ‘pro
služby a řemesla’ se navrhují podle jejich
délky platnosti – týdenní, měsíční a půl-
roční. O těchto změnách ale bude jednat
nová Rada města Kopřivnice a začne platit
pravděpodobně od 2. čtvrtletí roku 2023.

Novou rezidentní nebo abonentní par-
kovací kartu na rok 2023 si lidé mohou již
nyní zakoupit dle schváleného ceníku.
„Ceny karet se pro rok 2023 nemění. Rezi-
dentní (obyvatelé s bydlištěm v dotčených

zónách) parkovací karta je roční s poplat-
kem ve výši 100 Kč, druhá a další karta roční
je za 2 000 Kč, ale dá se koupit také polo-
letní za 1 000 Kč. Abonentní (firemní karty
se sídlem v dotčených zónách) karta stojí
2 000 Kč na rok, pololetní za 1 000 Kč. Sy-
stém karet doplňují parkovací karty taxis-
lužeb, kde cena je stanovena na 5 000 Kč
na rok, pololetní na 2 500 Kč. Kompletní
ceník, schválený radou města, je k dispozici
na webových stránkách města, karty se vy-
dávají na Informacích ve vstupním vesti-
bulu radnice. V průběhu příštího roku se
město bude zabývat i možným rozšířením
zón na další části města, a to i na základě
požadavků občanů. U nových lokalit bude
vždy posuzována situace s parkováním tak,
aby zavedení zóny bylo účelné a bylo ve
prospěch obyvatel lokality,“ dodal Richard
Petr.

Kop ivnice v p íštím roce bude z ejm  op t obhajovat Bé ko
Kopřivnice (hod) – Začát-

kem minulého týdne se poprvé
po komunálních volbách sešel
tým pro sledování stavu udrži-
telného rozvoje města Kopřiv-
nice. Tým tvoří nejen starosta
s místostarosty, ale i garanti de-
seti oblastí rozvoje, které si
město nechává posoudit exter-
ními odborníky. Vzniklý posu-
dek se pak nazývá Audit udrži-
telnosti města a jeho cílem je
zhodnocení kvality rozvoje díl-
čích oblastí, jejich provázanost
a synergie. 

„V současnosti už řada
měst sleduje vlastní rozvoj po-
mocí metod kvality, stejně jako
se to děje již mnoho let u firem.
U nás jsme si v roce 2004 zvolili
metodu s názvem místní
Agenda 21. V rámci sledova-
ných kritérií a úrovní se Kopřiv-
nice již od roku 2007 nachází
v prestižní kategorii B, která je
druhou nejvyšší. Protože
v rámci každé metody kvality
se po určitém čase znovu po-
suzuje, jestli uchazeč stále spl-
ňuje, co má, také Kopřivnici
v příštím roce čeká tak zvaná
obhajoba. Prvním krokem je
připravit audit deseti oblastí,
tedy popis toho, kam jsme se
posunuli, nebo co se změnilo
za 3 roky od posledního hod-
nocení. Audit je vstupním do-
kumentem, který budeme na
konci února odevzdávat a ná-
sledně ho bude posuzovat ex-
pertní tým, který připraví opo-
nentní posudek na základě
porovnání s obdobně velkými
českými městy,“ uvedla Ivana
Holubová, koordinátorka

místní Agendy 21. Při obhajobě
byli zástupci města již mini-
málně třikrát vyzýváni před-
sedkyní Pracovní skupiny Rady
vlády pro udržitelný rozvoj
Marií Petrovou, aby zvážili, zda
se nechtějí ucházet o kategorii
A, neboť stanovená kritéria již
léta splňují.

„Do 15. prosince má Ko-
přivnice oznámit, zdali v příš-
tím roce bude opět obhajovat
kategorii B, nebo se bude
ucházet o postup na nejvyšší
možnou úroveň v rámci repu-
bliky, tedy o kategorii A.
V rámci diskuze na jednání za-
znělo, že dlouhodobě již kva-

litu těch nejlepších naplňu-
jeme, nicméně se členové
týmu shodli, že například
v oblasti udržitelné energetiky
jsou oproti Kopřivnici některá
města mnohem dál. I zde sice
máme vizi a plány, ale reálné
výsledky u nás zatím vidět ne-
jsou. Proto se tým dohodl, že
v roce 2023 se ještě jednou bu-
deme ucházet o kategorii B.
Zdali to opravdu tak bude
nebo ne, však rozhodne rada
a zastupitelstvo,“ sdělila roz-
hodnutí týmu jeho členka
Ivana Holubová.

Ambicióznější přání má
garant Zdravého města

a místní Agendy 21 místosta-
rosta David Monsport, který je
dlouhé období členem komise.
„Respektuji, že ostatní jsou
zdrženliví, především proto, že
máme ještě dost práce před se-
bou. Osobně bych jako garant
i vzhledem k tomu, že budeme
mít následující rok 20. výročí
členství v Národní síti Zdra-
vých měst, obhajobu nejvyšší
kategorie vyzkoušel. Ověřili by-
chom si, jak daleko jsme v pl-
nění postoupili, protože dlou-
hodobě nás hodnotitelé řadili
mezi zhruba pět nejlepších
municipalit,“ sdělil svůj názor
místostarosta Monsport.

Škola sv. Zdislavy akademií 
zahájila oslavy 30. výro í

Rekonstrukce centra se protáhne... 

Kopřivnice (hod) – Základní škola sv. Zdislavy slaví v letoš-
ním roce 30. výročí své existence. Jednou z prvních akcí, na
které se občas vzpomínalo, ale především přálo do dalších let,
byla školní akademie, která se konala v úterý 22. listopadu.
„Slavit budeme v průběhu celého roku, ale oslavy budou mít
tři vrcholy. Prvním je dnešní akademie, v lednu to bude den
otevřených dveří a v květnu bychom chtěli na svátek sv. Zdislavy
vydat almanach školy,“ pronesl v úvodu akademie Pavel Janek,
ředitel školy. Poté už přítomní v sále mohli sledovat vystoupení,
která si připravily jednotlivé třídy. Protože kapacita v sále je
omezená, připravila škola přímý přenos z akademie, který mo-
hli sledovat rodinní příslušníci žáků ze svých domovů. 

Sedmé pokračování komunitní akce Zahrada určené místním tvůrcům přilákalo minulou neděli
do Katolického domu rekordní počet prodávajících i nakupujících.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Školní akademie sv. Zdislavy zahájila oslavy 30. výročí, které by měly vyvrcholit v květnu vydáním
almanachu.                                                                                                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na KoprCube padaly rychlostní...
(Dokončení ze strany 1)
Tentýž borec vyhrál také ve skládání náročnějšího hlavolamu

ve formátu 4×4×4 a kraloval i ve skládání Rubikovy kostky jednou
rukou, kdy dosahoval průměrného času 12,56 vteřiny. Ještě na
neuvěřitelnějších hodnotách se časomíra zastavovala při sou-
těžení v sestavování jednoduššího hlavolamu Pyraminx. V této
disciplíně vytvořil v Kopřivnici polský cuber Jakub Hibszer prů-
měrným výkonem 1,72 vteřiny evropský rekord. Národní rekord
si připsal i druhý Slovák Jakub Drobný a bronzový Matouš Keder,
který výkonem 2,88 sekundy vytvořil národní rekord a postaral
se o jediný český zápis do výsledkové listiny.

Prodej stromk  z plantáže m sta
bude probíhat 16. prosince

Kopřivnice (hod) – I v letošním roce si budou moci lidé koupit
vánoční stromek z městské plantáže u koupaliště. Radnice při-
pravuje prodej na pátek 16. prosince, a to v době od 13.30 do
15.30 hodin. „Budeme prodávat vánoční stromky z městské
plantáže. Zájemci si budou moci koupit smrky, jedle, borovice
nebo douglasky. Cena za jeden stromek bez ohledu na jeho ve-
likost a druh je stanovena na 400 korun za kus,“ uvedla Radka
Krysová, vedoucí oddělení lesního hospodářství a ochrany pří-
rody na kopřivnické radnici.

Na podzimní
akci se bavilo
na 150 senior

Kopřivnice (hod) – Po
dvouleté pauze proběhlo ve
čtvrtek 24. listopadu v kultur-
ním domě tradiční Podzimní
seniorské odpoledne. V úvodu
akce, kterou připravila ve spo-
lupráci s kulturním domem
kopřivnická radnice, se před-
stavilo nové vedení města –
starosta Adam Hanus a místo-
starosta David Monsport. Poté
následoval připravený pro-
gram, v němž zazpívali nejen
finalisté letošního ročníku
Koprstar, ale zatančily i členky
taneční skupiny Relax. Členky
TJ Sokol Kopřivnice předvedly
své vystoupení a o závěr první
poloviny programu se postaral
taneční soubor Javorník. Ve
druhé části večera hrálo Duo
Angeles nejen k tanci, ale i po-
slechu.
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Jednu z polévek vařili na akci v komunitním centru Pětka i pracovníci kopřivnické pobočky Armády
spásy, a to indickou.                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Speciáln  vycvi ení psi budou už od ledna diagnostikovat rakovinu v novém centru
Kopřivnice (dam) – Ještě zhruba

měsíc a mělo by být hotovo. České
centrum signálních zvířat (ČCSZ) do-
končuje budování nového sídla. Or-
ganizace, která se už od roku 2016 za-
bývá prací na diagnostické metodě
spočívající v odhalení onkologických
onemocnění speciálně vycvičenými
psy, bude fungovat v přestavěném vý-
měníku mezi zdejším krytým bazé-
nem a průmyslovkou. Už dlouho ne-
funkční výměník získalo ČCSZ od
Moravskoslezského kraje a přestavuje
jej na objekt, ve kterém bude sídlit
zamýšlené diagnostické centrum
s kompletně zařízenými laborato-
řemi, ale také prostorem pro výcvik
diagnostických psů. „V předminulém
týdnu jsme betonovali podlahy, mi-
nulý týden se pracovalo na omítkách.
Blíží se montáž skleněných stěn a je

potřeba ještě udělat spoustu drobněj-
ších věcí, ale do konce roku bychom
chtěli mít budovu zkolaudovanou,“
říká zástupkyně ČCSZ Petra Riedlová.
Důvod je dvojí – dodržení prodlou-
ženého termínu realizace, který byl
podmínkou poskytnutí výměníku
a pozemků krajem, a také skutečnost,
že na konci roku vyprší Centru do-
hoda o užívání nedalekého, ale nevy-
hovujícího objektu na volejbalových
kurtech. 

Nové působiště hledali lidé
z ČCSZ nejen proto, aby pro své akti-
vity měli více místa, ale především
z hygienických důvodů. „Původní
prostory už byly opravdu nevyhovu-
jící a mohly komplikovat samu pod-
statu našeho snažení. V novém pro-
storu budeme mít vše, co potře-
bujeme, a doslova ušité na míru,“ vy-

světluje Petra Riedlová. Z původního
výměníku zbyl de facto jen základní
betonový skelet. Do něj se pak pos-
tupně vestavělo vše, co nové diagno-
stické centrum bude potřebovat. Při-
pravena je odběrová místnost,
technické a administrativní zázemí,
prostor pro přípravu vzorků. Vůbec
největší důležitost bude mít místnost,
kde bude probíhat pachování vzorků,
během kterého by v nich psi měli už
v rané fázi objevit „zápach“ rakoviny.
V objektu bude i výcviková a prezen-
tační místnost a laboratoře vybavené
pro přípravu a zpracování biologic-
kých vzorků. Za objektem je pak
menší pozemek s kotci pro psy ur-
čené k výcviku. 

„Původní odhad nákladů na re-
konstrukci byl zhruba osm milionů
korun. Především díky tomu, že

mnoho věcí si děláme za pomoci ka-
marádů svépomocí, jsme zatím pro-
stavěli zhruba polovinu. Přestavbu
z velké části financujeme z vlastních
peněz, kterých není nazbyt, snažili
jsme se proto pracovat co nejúspor-
něji. Co jde, snažíme se dělat sami.
Kolega Josef Kaňa tady odvedl obrov-
ský kus práce a moc nám pomohli
i další. Zůstává ale samozřejmě
spousta věcí, které musíme svěřovat
odborným firmám,“ říká Petra Rie-
dlová s tím, že stavbu ČCSZ financuje
z vlastních zdrojů a také z peněz od
dárců. 

Na dokončení rekonstrukce a pře-
stěhování se lidé z Českého centra sig-
nálních zvířat těší především proto,
že budou moci veškerou svou energii
znovu napřít k testování a zdokona-
lování své diagnostické metody. „Le-

tos nám většinu našeho času zabrala
rekonstrukce a shánění peněz na její
financování. Na všechny ostatní čin-
nosti nebylo tolik prostoru jako dřív,
ale od ledna se to všechno znovu roz-
jede,“ plánuje Petra Riedlová. Ne že
by v letošním roce práce na výcviku
psů a zdokonalování diagnostiky za
pomoci citlivých psích čumáků zcela
stála. V průběhu letošního roku se
díky slepým vzorkům z Vítkovické ne-
mocnice pokračovalo v procesu vali-
dace metody. „Jakmile budeme mít
něco v ruce a naše výsledky budeme
mít ověřené i z nemocnice od lékařů,
tím pádem znovu naroste důvěra
v naši práci. To by mohl být předstu-
peň nějaké klinické studie a certifi-
kace, na které se, jak věříme, budou
podílet kapacity z různých oborů me-
dicíny,“ uzavřela Petra Riedlová. 

Jarmark p ilákal
p es 250 lidí do
Vl ovjanu

Vlčovice (hod) – V sobotu
se po roce konal v objektu ko-
munitního centra Vlčovjanský
rukodělný jarmark. Tentokrát
přijelo prodávat své zboží ne-
jen s vánoční tematikou 23
prodejců, což je maximum,
které zcela naplní prostory.
Jak poznamenala Miroslava
Štěpánová, členka Vlčovjanu
a organizátorka akce, tři pro-
dejce už musela odmítnout.

V průběhu dne přišlo přes
dvě stě padesát lidí, kteří si
mohli zakoupit čaje, svíčky,
bylinkové masti, šité hračky,
vánoční věnce a dekorace,
šperky a další. 

Připraveny byly work-
shopy, v nichž si zájemci mo-
hli vyrobit svíčku, mýdlo nebo
papírové vánoční ozdoby.
„Děti si letos vyráběly baňky,
stromečky nebo andělíčky. Vl-
čovjanští dobrovolníci zase
napekli výborné koláče, řezy,
klobásníky a guláš,“ okomen-
tovala akci Miroslava Štěpá-
nová s tím, že akci s dalšími
hodnotili jako dobrou a už se
společně těší na další jarmark,
tentokrát velikonoční.

Policie hledá sv dky nehody auta s chodcem
Kopřivnice (hod) – Policie hledá svědky do-

pravní nehody, k níž došlo v pondělí 21. listo-
padu okolo jedenácté hodiny na parkovišti
u supermarketu Lidl. Řidička vozidla zn. Hy-
undai i10, 57letá místní žena, která jela od ulice
Štefánikovy k budově marketu, se střetla se
76letou chodkyní z Kopřivnice. Ta následně
upadla na zem a způsobila si zranění, se kte-
rým byla dodatečně lékařsky ošetřena a hos-
pitalizována v novojičínském nemocničním
zařízení. Ke zranění žádné jiné osoby nedošlo
a celková hmotná škoda na majetku byla vy-
číslena na několik stovek korun. „Tuto nehodu
prošetřuje a prověřuje policejní inspektor Sku-
piny dopravních nehod Dopravního inspek-
torátu Územního odboru Policie České repu-

bliky v Novém Jičíně nprap. Petr Smékal, který
žádá svědecké informace k průběhu nehodo-
vého děje. Velmi podstatné a podnětné po-
znatky k celé záležitosti by zajisté mohl sdělit
doposud neznámý muž, který v době střetu
přijížděl na parkoviště osobním automobilem
z protisměru, zastavil, vystoupil z vozu a po-
máhal poškozené starší ženě vstát. Rovněž i in-
formace dosud neznámé ženy, která rovněž
pomáhala seniorce vstát ze země, by byly velmi
důležité pro řádné zadokumentování spiso-
vého materiálu. Tyto osoby, případně i jiní
přímí svědci, se mohou kdykoli telefonicky
ozvat na novojičínské policejní číslo 974 735
251 nebo 974 735 651,“ žádá o spolupráci René
Černohorský, tiskový mluvčí PČR.

Kamarádskou polévku va ilo
v P tce na Severu sedm tým

Kopřivnice (hod) – V úterý 22. listopadu se v areálu centra
Pětka konal první ročník Kamarádské polévky, který pořádala
kopřivnická pobočka Armády spásy. Soutěžit o nejlepší polévku
přišlo sedm týmů, převážně z řad organizací poskytujících so-
ciální služby. 

„Tuhle tradici jsem založila v Ostravě před třinácti lety, kde
se v červnu vaří polévka. Akce se jmenuje Polévka je grunt
a tady máme takový nějaký upgrade této soutěže, protože Ar-
máda spásy má ve svém hesle tři S. Začíná to soup, protože
nejdříve dáme lidem najíst. Pak je to soap – to znamená umýt
– a třetí S je salvation, tedy spasení. Což znamená, že vlastně
máme duchovní, kteří nějakým způsobem dávají duchovní po-
moc našim uživatelům. Samozřejmě Armáda spásy má úzké
spojení s jídlem, protože v první světové válce důstojníci Ar-
mády spásy smažili koblihy v helmách vojáků, takže Armádu
spásy jídlo neustále provází,“ okomentovala vznik nové tradice
v Kopřivnici vedoucí místní pobočky Armády spásy Marcela
Stryjová.

Vzhledem k tomu, že se jednalo o první ročník akce, zá-
jemců ochutnat polévku z řad veřejnosti moc nepřišlo. Nic-
méně soutěž proběhla a nejlepší polévku, a to gulášovku v kot-
líku na ohni, uvařil tým z Nízkoprahového zařízení pro děti
a mládež Kamarád, druhá skončila tzv. sekyrková, kterou uvařily
pracovnice se svými klienty z Denního stacionáře Kopretina,
třetí místo obsadila zelňačka připravená pracovnicemi a klienty
sociálně terapeutických dílen Effatha. Pracovnice sociálního
odboru, které vařily poctivou fazolovou polévku, obsadily čtvrté
místo. Zbylé porce polévek byly převezeny do kopřivnického
azylového domu, kde si na nich pochutnali klienti.

Třiadvacet prodejců nabízelo své zboží na Vlčovjanském rukodělném jarmarku, který se konal
uplynulou sobotu.                                                                                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Provozovnám omezeným...
(Dokončení ze strany 1)
Radní by měli o navrženém dotačním programu jednat 13.

prosince, o dva dny později pak zastupitelstvo v rámci schva-
lování rozpočtu bude hlasovat o alokaci příslušných finančních
prostředků. Po zveřejnění dotačního programu, ke kterému by
mělo dojít den po jednání zastupitelů, musí jeho podmínky
viset na úřední desce po dobu 30 dnů. V druhé polovině ledna
by tak mohli první podnikatelé na městský úřad doručit své
žádosti, které budou následně v co nejkratším termínu admi-
nistrovány a dotace vyplaceny. To umožní i skutečnost, že o do-
tacích nebude rozhodovat zastupitelstvo, ale operativněji už
rada města. Ve hře je pak i vyhlášení druhého kola dotačního
programu na jaře příštího roku pro kompenzaci problémů způ-
sobených stavbou ještě v první polovině roku 2023. 

Nad rámec dotačního programu chce starosta podpořit ně-
které provozovny v centru i jinou formou. „Chceme nakoupit
dárkové poukazy na zboží a služby nabízených podnikateli
v centru, které pak město bude využívat jako reprezentační
dárky, a tímto nepřímým způsobem chceme znovu pomoci
vrátit do podniků v centru jejich zákazníky,“ doplnil starosta
Hanus.  

Kop ivnická...
(Dokončení ze strany 1)
První skica možné podoby

nové expozice vznikla už
v době, kdy se pracovalo na té,
ve které jsou prezentováni
manželé Zátopkovi.

Město Kopřivnice pravdě-
podobně ještě letos zadá vy-
tvoření muzejního libreta
a projekční práce pro novou
expozici. Na papíře by stálá
výstava majoliky měla být při-
pravena do března 2023.
„Nyní hledáme dotační příle-
žitosti, které by nám pomohly
s realizací tohoto záměru.
Existují dotační výzvy, kde by-
chom mohli být úspěšní,“ říká
Jiří Štěpán, vedoucí odboru
rozvoje města, s tím, že je re-
álné, aby v průběhu příštího
roku došlo k potřebným úpra-
vám v muzeu a instalaci stálé
výstavy Raškovy keramiky. 

„Lašské muzeum má být
věnováno zdejším rodákům.
Chceme expozici majoliky do
muzea vrátit co možná nej-
dříve a hned navázat přípra-
vou vytvoření chybějící expo-
zice malíře Zdeňka Buriana,
která by mohla být situována
v suterénních prostorách Šus-
talovy vily,“ doplnil místosta-
rosta Monsport.
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Sbor Valentin uvede váno ní písn  z Lašska
Kopřivnice (dam) – Vánoční lidové písně

z Kopřivnice a nejbližšího okolí budou tvořit
kostru připravovaného adventního koncertu
pěveckého sboru Valentin na půdě Muzea Fojt-
ství. Program, který příborský soubor připravil
z materiálu sesbíraného Leopoldem Víchou
a později Emilem Hanzelkou, nese název Glo-
ria na výsosti a v premiéře jej bude možné sly-
šet ve středu 7. prosince od 16 hodin.

Smíšený pěvecký sbor Valentin funguje už
sedmým rokem pod vedením sbormistryně
Blanky Hrubé, která pro něj například i v ar-
chivech Fojtství hledá a upravuje lidové písně
z Příbora a okolí a zaměřuje se na oživení pře-
vážně těch méně známých. Pomalu rostoucí

sbor je tvořen zpěváky napříč všemi genera-
cemi a různými profesemi. Nejmladší zpěvačce
je 9 let a nejzasloužilejší členové jsou z řad se-
niorů a jeho cílem je nejen připomínat kouzlo
lašské kultury, ale takém vyjádřit úctu k tradici
mluveného i zpívaného slova našich předků. 

Koncert má své návštěvníky nejen naladit
na sváteční notu, ale zároveň bude i netradič-
ním zahájením výstavy k 200. výročí narození
kopřivnického Ignáce Šustaly, kopřivnického
rodáka a zakladatele továrny na kočáry. Po
koncertě od půl šesté večer proběhne pro zá-
jemce komentovaná prohlídka této výstavy
s autorem výstavy historikem Ondřejem Šal-
kem.

Kino zve na Bohému v podání

Královské opery v Londýn
Kopřivnice (dam) – První prosincovou neděli nabídne kop-

řivnické kino další zprostředkovanou návštěvu londýnské Krá-
lovské opery, 4. 12. od půl páté odpoledne bude na programu
nesmrtelná Bohéma Giacoma Pucciniho.

Jedna z nejznámějších milostných tragédií, kterou Puccini
napsal se svými dvorními libretisty Luigim Illicou a Giuseppem
Giacosou, měla premiéru už před 126 lety a od té doby je stálou
součástí repertoáru většiny operních domů. Příběh se odehrává
v Paříži na přelomu 19. a 20. století. Jeho hrdiny je skupinka ta-
lentovaných mladých umělců a studentů, kteří jsou sice plní
ideálů, ale do kapsy mají hluboko. Jedním z nich je i básník Ro-
dolfo, který při prvním setkání zahoří láskou ke krásné, ale stejně
chudé sousedce Mimi. Po krátkém soužití se u švadlenky Mimi
objevují příznaky nemoci a Rodolfo ji opouští. Ne proto, že by ji
už nemiloval, ale protože jí chce umožnit, aby našla lepší zajištění
po boku majetnějších mužů, jak to viděl u milé jednoho ze svých
přátel. Mimi skutečně odejde za lepším životem, ale lásky se ne-
zbaví. A tak se po čase znovu objeví v nuzném bytě Rudolfa
a jeho přátel, bohužel její nemoc je už v takovém stadiu, že brzy
nato umírá v náručí svého milovaného básníka.

Poměrně tradiční londýnská inscenace režiséra Richarda Jo-
nese skvěle evokuje kontrasty přelomu 19. a 20. století od bo-
hémských bytů po třpytivé arkády luxusního velkoměsta. Hu-
dební nastudování proběhlo pod taktovkou dirigenta Kevina
Johna Eduseiho. V hlavních rolích se představí pěvci Ailyn Pérez,
Juan Diego Flórez, Andrey Zhilikhovsky. Mimi hraje australsko-
americká sopranistka Danielle de Niese.

Hradiš an zahraje v KD po ty ech letech
Kopřivnice (dam) – Druhý

prosincový večer bude Kul-
turní dům v Kopřivnici patřit
vánočnímu koncertu cimbá-
lové muziky Hradišťan. Ojedi-
nělé hudební seskupení okolo
primáše Jiřího Pavlici se do
Kopřivnice vrací skoro po čty-
řech letech. Hradišťan Pavlica
vede už od roku 1978 a pod
jeho vedením se z původní
klasické folklorní muziky po-
stupem let přerodil v soubor,
který pojímá folklor v širších
souvislostech, a nejen morav-

ská lidová píseň se spíše jen
odráží v původní autorské
tvorbě, která slaví úspěchy na
koncertních pódiích u nás
i v zahraničí a je zaznamenána
na bezmála třech desítkách
vydaných hudebních nosičů.

Zítřejší kopřivnický kon-
cert bude ve své dramaturgii
odrážet probíhající advent
a blížící se Vánoce. „V tomto
období přidáváme do pro-
gramu písně spjaté s tímto ob-
dobím. Budeme hrát Velko-
moravský chorál s textem ve

staroslověnštině, pravděpo-
dobně i Šalomounovu Píseň
písní a přidáme i některé z vá-
nočních a adventních písni-
ček v našem repertoáru,“ říká
David Burda, klarinetista a zá-
roveň i manažer Hradišťanu.
Jedním dechem však dodává,
že program koncertu není ni-
kdy předem přesně dán a Hra-
dišťan jej přizpůsobuje atmo-
sféře v sále i přáním publika.
Vyprodaný vánoční koncert
začíná v 19 hodin ve velkém
sále KDK.

Mikulášská jízda bude letos op t s doprovodným programem
Kopřivnice (dam) – Mikulášská jízda,

plánovaná na pondělí 5.prosince, se vrátí
k formátu z doby před covidem. Kromě
samotného příjezdu Mikuláše a jeho dru-
žiny do města se návštěvníci sadu E. Be-
neše mohou těšit na doprovodný pro-
gram. Ten startuje už v 16 hodin, během
zhruba hodinového očekávání příjezdu

Mikulášova kočáru opakovaně vystoupí
pěvecký sbor a sólisté ze ZŠ E. Zátopka
pod vedením Evy Nedjalkové a taneční
klub Gradus. Zajímavým zpestřením bude
tematické představení Andělské poselství,
které připraví skupina Cirkus trochu jinak
a bude zahrnovat i vystoupení andělů na
chůdách. 

Mikulášův příjezd v 17 hodin zahájí
fungování Ježíškovy pošty, prostřednict-
vím které je možné poslat vánoční přání
k orazítkování v Božím Daru. Děti budou
mít také možnost se s Mikulášem osobně
setkat a vyfotit se s ním. O půl šesté večer
pak začne vystoupení kapely Hospodský
bordel.

Vaší ek p iveze do Vl ovjanu
záhady našeho regionu

Vlčovice (dam) – Přednášku cestovatele, publicisty, spiso-
vatele a scenáristy Arnošta Vašíčka chystají na pátek 2. prosince
v komunitním centru Vlčovjan. Program nazvaný Záhady na
dosah ruky bude vycházet z Vašíčkovy knihy Labyrint záhad,
kterou vydal už v roce 2016 a ve které svým typickým způsobem
zpracovává tajuplné příběhy a představuje záhadná místa Mo-
ravskoslezského kraje. Lidé se tak budou moci dozvědět, co je
pravdy na pověstech spojených s Radhoštěm nebo třeba uslyšet
Vašíčkovu teorii o tom, že Čingischánův hrob by mohl být ne-
daleko Frýdku-Místku. Ačkoliv Arnošt Vašíček nemá příliš rád
označení záhadolog, zřejmě se dotkne i dalších obtížně vysvět-
litelných a záhadných fenoménů. Program začíná v 17 hodin.

Dechovému orchestru schází více místních muzikant
Kopřivnice (dam) – Po víc

jak dvou letech pozval Městský
dechový orchestr Kopřivnice
své publikum do místa svých
pravidelných zkoušek. Pod-
zimní koncert ve velkém sále
kulturního domu nabídl
zhruba dvě hodiny hudby. Při-
bližně čtyřicetihlavý orchestr
zahrál celkem 16 skladeb a de-
set z nich mělo minulou so-
botu před publikem svou pre-
miéru. Po závěrečném potlesku
přidal ještě další dvě skladby.

V první polovině koncertu
městský dechový orchestr vsa-
dil primárně na náročnější
koncertní repertoár. Publikum
se mohlo zaposlouchat napří-
klad do pochodu z druhého
dějství opery Dalibor Bedřicha
Smetany nebo Německého
tance č. 12 Ludwiga van Bee-
thovena, které pro orchestr za-
ranžoval jeho dirigent a umě-
lecký šéf Pierre Scotto. Kromě
těchto dvou skladeb zazněl
v první půli například i slavný
triumfální pochod z Aidy nebo
několik melodií známých z fil-
mového plátna. Po přestávce se
orchestr znovu uvedl na pó-
dium směsí melodií z americ-
kého muzikálu Pomáda,
a předznamenal tak ladění
druhé půlky koncertu. V té do-

staly prostor především lehčí
žánry, popové melodie, songy
z muzikálů nebo úpravy jazzo-
vých skladeb. Kapela například
uvedením skladby Nechte
zvony znít v podání zpěvačky
Lenky Krompolcové připom-
něla osmdesátiny Marty Kubi-
šové. V programu byla ale také

skladba Feeling Good známá
z bondovky Casino Royale
a řada dalších skladeb. Než do-
šlo na přídavky v podobě or-
chestrální verze znělky Včelky
Máji a dechovkové klasiky
Škoda lásky, dozvěděli se náv-
štěvníci koncertu i řadu infor-
mací ze života orchestru. Jed-

nou z nich bylo, že kapele chybí
muzikanti z Kopřivnice. Místní
by prý dali dohromady stěží ko-
morní soubor, což se zřejmě
negativně odrazilo v obsaze-
nosti míst v sále. Orchestr proto
rád ve svém středu přivítá nové
hudebníky, kteří by posílili jeho
řady.

Celovečerní Podzimní koncert městského dechového orchestru nabídl minulou sobotu pestrý pro-
gram složený z klasiky i populární hudby.             FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Na Blešáku prodávala také novinářka
Je mrazivé sobotní ráno 19. listopadu a za zdmi kopřivnic-

kého Katolického domu je velký ruch a lidí jako much, jak by
řekl klasik. Z pódia ve velkém sále promlouvá pan organizátor.
Připomíná, že pořádání zdejších bleších trhů má letos již de-
setiletou tradici, neboť první Blešák se konal v roce 2012. Ne-
opomněl dodat, aby i tentokrát byli všichni zúčastnění, pro-
dejci i nakupující, k sobě milí, vstřícní a nešetřili úsměvy. Vždyť
právě ona lidská vzájemnost, sounáležitost a pospolitost vytváří
jedinečnou atmosféru této akce. Je úžasné být mezi lidmi
a z přebohaté nabídky vybrat si, co člověka baví, zajímá a po-
těší. Můžete se zde potkat s lidmi různých profesí. Troufám si
říct, že k prodeji se může klidně přihlásit třeba lékař, právník
nebo žurnalista. Jak to udělala paní z redakce Kopřivnických
novin.                                                                                      Stanislav Hlas

Názory publikované v textu nemusejí 
být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz       

KINO KOP IVNICE

Čt 1. – pá 2. prosince v 16.30 hodin
pohádka ČR Největší dar. V dávných do-
bách spolu žili bohové a smrtelníci v do-
konalé harmonii pod dohledem boha
Svarožiče. Jenže Morena, bohyně zimy,
chce vládnout věčně…

Čt 1. – pá 2. prosince v 19 hodin ko-
medie ČR Vánoční příběh. Syn paní Ská-
lové řeší svoji prostořekost a přítelkyni,
jinde se zase probírají nezvaní hosté
a vzájemné vztahy. Kdo se nakonec sejde
u sváteční tabule? 

So 3. – ne 4. prosince ve 14 hodin ani-
movaný USA Divnosvět. Neshody legen-
dárních průzkumníků ohrožují jejich po-
slední a nejdůležitější misi. Společně
musí čelit neznámému prostředí, ale
i prapodivným a všežravým tvorům.

So 3. prosince v 16.30 hodin komedie
ČR Za vším hledej ženu. Tři kamarádky,
tři osudy, příběhy, pohled na život hlav-
ních hrdinek a (téměř) nedosažitelné sny.
Přesto je mezi nimi to nejpevnější pouto,
které nic nemůže přetrhnout.

So 3. prosince v 19 hodin horor USA
Menu. Mladý pár cestuje do jedné z nej-
exkluzivnějších destinací na světě, aby
povečeřel v restauraci, která nabízí jedi-
nečný kulinářský zážitek. Záhy je však
přejde chuť...

Ne 4. prosince ve 14 hodin animo-
vaný USA Divnosvět.

Ne 4. prosince v 16.30 umění v kině
Královská opera: Bohéma. Paříž, rok
1900. Spisovatel Rodolfo věří, že umění
je vše, co potřebuje – dokud nepotká
Mimi, švadlenu, která bydlí nad ním. Tak
začíná velký milostný příběh, který pos-
tupně kvete, vadne i znovu ožívá. Ohro-
žuje ho ale síla větší než láska.

Po 5. prosince v 19 hodin thiller USA
To nic, drahá. Příběh pojednává o Alici,
ženě v domácnosti z 50. let, žijící se svým
manželem v naoko dokonalém vztahu.
Záhy se však Alice začne obávat, že jeho
okouzlující společnost možná skrývá
znepokojivá tajemství.

Út 6. prosince v 16 hodin komedie
ČR Cirkus Maximum. Do cirkusových
rodin přichází nová doba, což si trpce
uvědomuje i principál Ferdinand. Nejen
před ním stojí nelehký úkol – zachránit
své kulturní dědictví a cirkusový festival.

Út 6. prosince v 19 hodin drama SSSR
Stávka. Film odehrávající se těsně před
bolševickou revolucí v roce 1905, zobra-
zuje stávku dělníků proti utlačovatelským
šéfům továren. Dělník obviněný z krá-
deže pod nátlakem spáchá sebevraždu
a jeho spolupracovníci se vzbouří proti
carskému režimu, který továrnu ovládá.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Pá 2. prosince v 19 hodin vánoční
koncert Hradišťan a Jiří Pavlica. Ojedi-
nělé hudební seskupení s širokým žánro-
vým záběrem a repertoárem zahraje ne-
jen oblíbené lidové písně.

Ne 11. prosince v 10 hodin pohádka
pro děti Čas zázraků. Rozmazlená Maj-
dalenka si k Vánocům přeje panenku,
kterou by jí všichni záviděli. Zapomíná
však na to, že jsou na světě důležitější
věci než dárky. A proto se panenka roz-
hodne vstoupit Majdalence do snu a vzít
ji na poučnou cestu světem.

St 14. prosince v 19 hodin divadelní
představení Hana. Drama podle bestsel-
leru spisovatelky Aleny Mornštajnové.

Čt 15. prosince v 17 hodin Vánoční
koncert. Vystoupí žáci tanečního oboru
ZUŠ Zdeňka Buriana.

KATOLICKÝ D M

KOP IVNICE

Pá 9. prosince v 19.30 hodin koncert
Šimanský & Niesner. Dvojice kytaristů
Jakub Šimanský a Tomáš Niesner ve své
tvorbě vychází z žánru zvaného american
primitivism obohacený o český country
folkový romantismus.

MUZEUM FOJTSTVÍ

St 7. prosince od 16 hodin Gloria na
výsosti. Adventní koncert pěveckého
sboru Valentin plný vánočních lidových
písní zpěvníku Leopolda Víchy a sbírky

Kopřivnické písničky Emila Hanzelky.
Koncert zahájí výstavu u příležitosti 200.
výročí narození Ignáce Šustaly (do 26.
února).

So 10. prosince od 10 hodin Enkau-
stika na Fojtství. Tradiční předvánoční
tvoření pod vedením lektorky Jany Pova-
lové. Malování na plastové baňky či dře-
věné ozdoby.

Čt 15. prosince v 17 hodin Vánoční
koncert. Na vánoční notu zahraje kapela
dobové muziky Devětsil písně ze svého
repertoáru i klasické koledy. Jako host vy-
stoupí flétnový soubor ZUŠ MIS music.

HARMONIE PRO VŠECHNY

Ne 4. prosince v 16.30 hodin Miku-
lášská nadílka. Těšit se můžete na mi-
kulášskou diskotéku, čertovu stezku
a příchod Mikuláše s jeho družinou.

VL OVICE

So 3. prosince ve 14 hodin Mikuláš-
ská nadílka. I do Vlčovic se chystá Miku-
láš se svými pomocníky! (Kulturní dům)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 4. prosince v 18 hodin komediální
drama ČR Buko.

Ne 11. prosince v 18 hodin hudební
životopisné drama ČR, Itálie Il Boemo.

ŠTRAMBERK

So 3. prosince v 16.30 hodin Není
peklo jako peklo. Pohádka pro děti i do-
spělé s mikulášskou nadílkou. Hraje DS
Pod Věží (Kulturní dům).

Ne 11. prosince od 10 hodin Štram-
berský rukodělný jarmark. 

Ne 11. prosince v 15.30 hodin Andě-
lové, Boží to poslové. Písňový a dramati-
cký pořad s vánoční tematikou. Vystoupí
chrámový sbor Štramberk, CM Pramínky
a herci z DS Pod Věží (kostel sv. Jana Ne-
pomuckého).

Historický román Železná rukavice je druhým dílem ze sé-
rie o bývalém žoldnéři Ondřeji z Rohatce, jehož autorem je
známý český spisovatel František Niedl. Po návratu do Čech
se Ondřej z Rohatce usadil na hradě Jenčov na Křivoklátsku,
který dostal od markraběte Karla za služby, jež mu prokázal při
tažení v Itálii. Na pozemcích náležejících k Jenčovu se však na-
chází ložiska železné rudy, o které má velký zájem křivoklátský
purkrabí Chval z Valdéře, který se nezastaví před ničím.

Podivně hrbaté mohyly u Kloboukového lesa už léta přita-
hují pozornost majitelky zdejších pozemků. Ale teprve na jaře
1939, když se už nad Anglií stahují válečná mračna, paní Pre-
ttyová pověří amatérského archeologa Browna, aby přišel zá-
hadě na kloub. O pár týdnů později je ve výkopu nalezen zlatý
šperk následovaný dalšími a dalšími artefakty. John Preston
se ve své knize Vykopávky nechal inspirovat skutečnými udá-
lostmi, které znamenaly pro britskou archeologii převratný ob-
jev.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Pátek 2. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 9. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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NABÍDKA PRÁCE

• Volná pracovní místa: Ob-
sluha CNC, lakýrník, autome-
chanik (bez praxe). Více 777
775 282. Stabilní zaměstnání,
možnost ubytování, příspěvek
na dopravu, finanční a právní
poradenství zdarma. Zajímavé
výdělky.
• STUDIO 365 hl. nové tváře
pro modeling od 9–27 a 28–
45 l. T.: 605 427 271 www.stu-
dio365.eu

DARUJI

• Daruji nové knihy – lze
jako dárky: Horské výstupy na
kole po evropských veleho-
rách, foto, mapy; Alpy – horské
průsmyky, foto, mapy; Skvosty
Slovenska – výpravná obrazová
publikace; Crowleyho TAROT;
I-ťing Taoistický; Co nesmíte
vědět! – Michael Morris. Tel.
605 977 908, Kopřivnice

PRODÁM

• rotoped Orbitrek zánovní,
cvičení vestoje, cena 1 500 Kč.
Tel. 605 977 908, Kopřivnice
• krosnu na 30 kg. Rozměry:
60 × 36 × 20, zánovní. Cena
500 Kč. Tel. 605  977  908, Ko-
přivnice

ZVÍ ATA

• Hledáme domov pro kraj-
tu královskou, samečka, do lás-
kyplné péče nového majitele,
vhodná i k zodpovědným dě-
tem. Včetně sestavy dvou terá-
rií s výbavou. Lze i zvlášť. Cena
dohodou. Tel. 608 304 424
• Daruji 5měsíční kotě, od-
červené, naučená na wc, čis-
totná, společenská, domácí,
klidná. Jen do dobrých rukou,
lidem, co milují kočky. Spěchá,
ze zdravotních důvodů maji-
tele. Přidám krmivo, wc,
hračky, písek, vše, co mám pro
kočičku. Tel. 776 867 204

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE



Kopřivnice (mha) – Mladí
plavci SK Kopřivnice jsou
v plné zátěži a mají za sebou
další závody zimní sezony.
Mladší žáci se představili na
závodech v Kopřivnici, starší
žáci v Havířově a junioři jeli do
Brna. 

Moravskoslezský krajský
přebor mladších žáků v Kop-
řivnici se domácím plavcům
vydařil. Kopřivničtí mladší
žáci ročníků 2011, 2012 a 2013
doma o druhém listopadovém
víkendu vybojovali celkem de-
vět medailí, z toho nejvíce On-
dřej Galia, jenž byl na bedně
ve všech svých šesti startech,
jedno třetí místo bral Radim
Lacina a dvě placky získal Ja-
roslav Růžička. „Všichni to na
domácím závodě zvládli
dobře, a to někteří plavali po
delší odmlce a někteří do-
konce na závodech byli úplně
poprvé. Také Jaroslav Růžička,
jakožto nejmladší z našich (r.
2013), všechno zvládl dobře,
a dokonce bral dvě medailová
umístění,“ hodnotila domácí
závod trenérka mladých
plavců SK Kopřivnice Petra
Kahánková.  

Starší žáci a junioři vyjeli
o týden později (18. a 19. 11.)
ke svým krajským přeborům
v Havířově. Čtrnáctičlenná vý-
prava vylovila v havířovském
bazénu krásných 31 medailí.
„Do Havířova jsme vezli větší
sestavu, než jsme měli doma,
a to zkrátka z toho důvodu, že
máme starší ročníky 2008,
2009 a hlavně 2010 početněji
zastoupeny. Za Havířov bych
chtěla pochválit všechny. Od-
vedli dobré výkony, časy byly
většinou lepší než přihlašo-
vaný čas nebo někde těsně ko-
lem něj, bylo i hodně nových
osobáků,“ pochválila své svě-
řence za přebory v Havířově
trenérka Petra Kahánková. Zá-
roveň však vyzdvihla opory,
které v Havířově zanechaly po-

řádně výraznou stopu. Napří-
klad Michaela Richterová vy-
hrála všech sedm závodů, do
kterých nastoupila. „Exce-
lentní opětovně byl Jirka Zá-
topek, který zaplaval ve všech
disciplínách výtečně a napří-
klad v polohovém závodě na
400 m si vylepšil osobní maxi-
mum o dvacet vteřin. Velmi
povedený víkend měl i Samuel
Schneiderka, který snad až na
100 m kraul vše zaplaval vý-
borně a z šesti disciplín stál
pětkrát na bedně,“ doplnila
Petra Kahánková.    

Kromě mladších a starších
žáků vyjely na závody své vě-
kové kategorie také kopřiv-
nické juniorky – Šárka Jadrníč-
ková, Adéla Kašpárková
a Vendula Schwarzová. „Holky
jely do Brna pokusit se na po-
slední chvíli zaplavat kvalifi-
kační čas potřebný k dostání
se na mistrovství republiky.
V Brně si zajistila postup na
mistrovství republiky v Plzni
Šárka Jadrníčková. Výborně
a v osobních rekordech také
zaplavala Adéla Kašpárková.
Bohužel zaplavané časy nesta-
čily na danou kvalifikaci MČR.
Naopak velkou smůlu si vy-
brala Vendula Schwarzová,
které chybělo velmi málo,
a obsadila zřejmě první nepo-
stupové místo na MČR,“
uvedla trenérka Kahánková.  

V nejbližší době čekají
všechny mládežnické katego-
rie mistrovství republiky.
Mladší žáci r. 2010 jej mají
v Prostějově, starší žáci r. 2008
v Mladé Boleslavi a r. 2009
v Trutnově.  

Z výsledků plavců SK Kopřiv-
nice – Moravskoslezský krajský
přebor v Kopřivnici – mladší žáci:
r. 2011: Zoe Hanáčková: 21. 50 VZ,
25. 100 VZ, 20. 100 P; Radim La-
cina: 8. 100 Z, 9. 50 VZ, 3. 400 VZ,
11. 100 VZ, 5. 200 Z, 7. 200 VZ; Te-
rezie Matzke: 4. 50 VZ, 26. 100 VZ,
21. 100 P; Zuzana Měhýšová: 15.
100 Z, 18. 50 VZ, 12. 100 PZ, 23.

100 VZ, 15. 100 P; r. 2012: Ondřej
Galia: 3. 100 Z, 2. 50 VZ, 3. 400 VZ,
2. 100 VZ, 2. 50 Z, 2. 200 VZ; Nikol
Vyškovská: 10. 50 P, 8. 50 VZ, 4.
100 PZ, 4. 100 VZ, 11. 100 P;
r. 2013: Jaroslav Růžička: 2. 50 P,
3. 50 VZ, 4. 100 VZ, 8. 50 Z.

Z  výsledků – Moravskoslez-
ský krajský přebor v  Havířově –
starší žáci a junioři: r. 2008: Mi-
chaela Babincová: 5. 100 P, 12. 100
PZ, 6. 200 PZ, 5. 100 Z, 5. 100 Z, 6.
100 M, 6. 200 P; Amálie Dvořá-
ková: 4. 100 P, 2. 200 M, 5. 200 PZ,
6. 400 VZ, 4. 200 P, 4. 400 PZ; Sa-
muel Schneiderka: 1. 200 VZ, 2.
400 VZ, 2. 50 VZ, 1. 100 Z, 1. 200,
4. 100 VZ; Nelly Sudová: 7. 100 P,
7. 100 PZ, 7. 100 PZ, 8. 50 VZ, 2.
100 Z, 3. 200 Z, 8. 100 VZ; r. 2009:
Kristýna Konvičková: 6. 100 P, 7.
10 PZ, 4. 200 PZ, 5. 400 VZ, 6. 100

M, 3. 200 P; Kristián Novák: 5. 200
VZ, 11. 100 P, 5. 400 VZ, 10. 50 VZ,
7. 100 Z, 3. 200 Z, 11. 100 VZ; Da-
niel Šupa: 7. 100 P, 7. 100 PZ, 4.
400 VZ, 8. 50 VZ, 3. 100 Z, 2. 200 Z,
7. 100 VZ; r. 2010: Karolína Kaš-
párková: 3. 100 P, 2. 100 PZ, 3. 50
VZ, 2. 200 PZ, 2. 100 Z, 1. 200 Z, 2.
100 VZ; Jakub Kvita: 3. 200 Z, 2.
400 VZ, 4. 50 VZ, 3. 200 PZ, 6. 100
Z, 3. 200 Z, 3. 100 VZ; Karolína La-
zebníčková: 8. 200 VZ, 10. 100 PZ,
5. 100 Z, 6. 400 VZ; Michaela Rich-
terová: 200 VZ, 100 PZ, 50 VZ, 200
PZ, 100 Z, 100 M, 100 VZ – vše 1.
místo; Jiří Růžička: 7. 100 P, 5. 100
PZ, 6. 200 PZ, 7. 100 Z, 6. 200 Z, 7.
200 P; Stanislav Růžička: 8. 100 P,
9. 100 PZ, 7. 200 PZ, 17. 100 Z, 7.
100 M, 5. 200 P. Jiří Zátopek: 1. 200
VZ, 400 VZ, 2. 50 VZ, 2. 100 Z, 1.
200 Z, 1. 100 M, 1. 400 PZ. 
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FLORBAL: starší žáci: FBC Vikings Kopřivnice – Frýdek-Místek
3:3, FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov 2:6; mladší
žáci: FBC Vikings Kopřivnice – Opava 3:2, – Třinec 0:6, – Eagles
3:5, – Coyotes 1:9; elévové: FBC Vikings Kopřivnice – Třinec
12:10, – Horní Suchá 18:5, – Poruba 5:15, – Opava 0:16; ženy:
FBC Vikings Kopřivnice – Hranice 0:2, – Bruises Opava 17:0.  

FUTSAL: muži, divize F: FU Kopřivnice – FC Jokerit Kopřivnice
8:1;  Moravskoslezský krajský přebor: Real Top Frýdek-Místek
– Vegas Kopřivnice 5:5; I. okresní třída: SKP Frýdek-Místek –
TJ Sokol Žilina 10:1, TJ Sokol Žilina – Wespen Nový Jičín 3:5,
Wespen Nový Jičín – SKP Frýdek-Místek 6:6, 1. FT Libhošť –
Rapid/TJ Sviadnov B 4:5, Rapid/TJ Sviadnov B – Jethro Zašová
1:6, Jethro Zašová – 1. FT Libhošť 5:2, Ozon Kunín – Javor Bor-
dovice 5:3, FU Kopřivnice C – Ozon Kunín 2:2, Javor Bordovice
– FU Kopřivnice C 2:6. 

HÁZENÁ: muži, II. liga SM: KH Kopřivnice B – Pepino SKP
Frýdek-Místek juniorka 35:34; dorost: ml. dorostenci: KH Ko-
přivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek 31:34, st. dorostenci: KH
Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek 32:28. 

HOKEJ: žáci, liga ml. žáků sk. A: HC Kopřivnice – HC Frýdek-
Místek 4:10, liga ml. žáků sk. B: Oceláři Třinec – HC Kopřivnice
20:1, liga st. žáků sk. B: Olomouc – HC Kopřivnice 11:2, liga st.
žáků sk. A: HC Kopřivnice – Slezan Opava 5:6; 9. třída: HC AZ
Havířov 2010 – HC Kopřivnice 6:1, HC Kopřivnice – HC Frý-
dek-Místek 6:5, dorost: regionální liga dor. sk. 24: HC Kopřiv-
nice – MSK Orlová 4:6, HC Bobři Val. Meziříčí – HC Kopř. 3:4.

STOLNÍ TENIS: krajská soutěž I. třídy: SK Slavia Orlová A –
ASK Tatra Kopřivnice A 9:9, TJ TTC Vendryně A – ASK Tatra
Kopřivnice A 5:10. 

VÝSLEDKY

Vlčovice (mha) – Konec dobrý, (skoro)
všechno dobré. Nějak takto by mohli
hodnotit podzimní část sezony
2022/2023 Vlčovic-Mniší. Tým vedený
trenérem Miroslavem Káňou v posled-
ním utkání sice zvítězil v Klimkovicích,
ale celkově s podzimem panovat spoko-
jenost nemůže. Jedenáctá příčka
v 14členném startovním poli a jen čtyři
body od posledního Staříče nedává po-
třebný klid do jarní části. „Kluci určitě
měli navíc, ale některé věci se sešly proti
nám, hlavně absence gólmanské jedničky
a také příliš mnoho diskutování se sudími
a menší koncentrace na samotný fotbal.
Určitě máme v pauze na čem pracovat.
Hlavně musíme mít vysokou motivaci
vzhledem k tomu, že nás čekají příští rok
oslavy kulatého výročí založení klubu
a v takové sezoně nechcete udělat něja-
kou ostudu a třeba sestoupit,“ říká trenér
fotbalistů Vlčovic-Mniší Miroslav Káňa.     

Největší problém celého podzimu za-
čal ve Vlčovicích na začátku sezony.
„Vlastně to bylo ještě těsně před startem
sezony. Náš gólman, který měl být jed-
ničkou, byl s námi předběžně domluven,
že bude většinu zápasů chytat, řekněme
třeba 8 až 9 zápasů z podzimu. Jenže po-
měrně krátce před startem sezony nám
oznámil, že nebude stíhat, že jde studovat
a že chytat nebude moci. A my už jsme
tak narychlo nikoho nesehnali. Nakonec
nám odchytal jen jediné utkání, se všemi
dalšími zápasy si musela poradit dvojka
Štěpják,“ začal s hodnocením podzimní
části trenér fotbalistů FC Vlčovice-Mniší
Miroslav Káňa. 

Fotbalisté Vlčovic začali sezonu so-
lidně – remízou s Palkovicemi, pak sice

přišla porážka 0:1 ve Skotnici, ale potom
doma vyhráli s Fryčovicemi 3:1. Kdyby to
takhle pokračovalo i nadále, tak by
„Vlčky“ asi hrály klidný střed tabulky.
Jenže to se nestalo, protože přišla zlá série
devíti zápasů, ve kterých Vlčovičtí jen
dvakrát remizovali a sedmkrát odešli po-
raženi. Jako na zavolanou pak tedy přišlo
poslední podzimní kolo (kalendářově to
bylo 1. kolo), ve kterém Vlčovice v Klim-
kovicích urvaly vůbec první venkovní vý-
hru sezony. „Tady musím uznat, že tato
výhra nám alespoň trochu vylepšila po-
hled na celý podzim. Na tříbodové vítěz-
ství jsme čekali velmi dlouho a je pří-
jemné, že těsně před dlouhou zimní
pauzou jsme se rozloučili výhrou a ještě
venku,“ oddechl si kouč Káňa. Zároveň
však objektivně a sportovně uznal, že
podzim jako celek nelze hodnotit příliš
pozitivně. „Po dvou poměrně solidních
sezonách je to tentokrát horší. V někte-
rých zápasech jsme zcela zbytečně pře-
nechali výhry soupeřům, například s Tro-
janovicemi nebo ve Spálově, to byly asi
naše nejhorší duely,“ ohlíží se za podzi-
mem 2022 trenér Vlčovic-Mniší. Jako asi
největší problém kromě chybějící bran-
kářské jedničky vidí kouč obrovské ne-
proměňování šancí. „V tom jsme bohužel
dost excelovali. Mnoho dobrých šancí ne-
dávali i ti nejzkušenější hráči, což pak
padlo na celé družstvo. Také si myslím,
že v mnoha zápasech jsme se soustředili
víc než na fotbal spíše na povídání se su-
dími, a to nikdy nikam nevede. V koneč-
ném součtu jsme jen kousek od spodku
tabulky a s tím samozřejmě nemůžeme
být spokojeni. Abych ovšem nebyl jen ne-
gativní, tak musím vyzdvihnout naše do-

rostence, kteří nám na podzim skutečně
hodně vypomáhali a měli jsme tam
i hráče, kteří opakovaně hráli v jeden den
za dorost a pak i za muže, takže klobouk
dolů před jejich výkony. To je pro nás pří-
slibem do dalších sezon,“ říká trenér
Káňa.       

S koncem „velkého“ fotbalu tradičně
přichází čas futsalových soutěží, ve kte-
rých se hráči alespoň částečně drží v zá-
pasovém rytmu. Důležitá rovněž ale bude
poctivá zimní příprava. „Určitě chceme
zrealizovat v zimním přípravném bloku
zhruba čtyřdenní soustřední, které nám
v minulých letech vždy pomohlo dobře
stmelit partu. Jinak nás čeká práce s po-
sílením kádru, a to hlavně na již zmiňo-
vané pozici brankářské jedničky. Nějaké
tipy už máme, mohl by to být někdo,
s kým se známe z minulých působení, ale
zatím není nic dohodnuto a hotovo, tak
uvidíme,“ konstatoval trenér Miroslav
Káňa a připomněl také jednu zajímavou
událost, která se váže na příští rok. „Náš
klub bude v roce 2023 slavit 90 let od
svého založení. V rámci hlavních oslav
v létě v červenci bude připraven atrak-
tivní program se zajímavým fotbalovým
zápasem, na což se všichni v klubu a dou-
fám i v obci těší. I proto je naším prvořa-
dým úkolem v této sezoně, kdy slavíme
90 let fotbalu v obci, udělat solidní výsle-
dek, a nikoliv například ve slavící sezoně
sestoupit. Tohle musíme mít před sebou
v zimní přípravě a potom i v jarní části,“
burcuje kouč Miroslav Káňa. 

Střelci Vlčovic-Mniší v podzimní části se-
zony 2022/2023: 8 – Michal Světlík, 6 – Lukáš
Polášek, 3 – Filip Štefek, 1 – Lukáš Pócoš, Petr
Chytil, David Harabiš, Radim Balcárek, Roman
Vrba.

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 2. 12. 10.45–11.45, so 3. 12. 14.45–
16, ne 4. 12. 14.30–15.45 hodin

FLORBAL: ne 11. 12. od 17 hod. FBC Vikings Kopřivnice –
Opava (14. kolo národní ligy východ) – hala SOU Kopřivnice

FUTSAL: so 3. 12. od 18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice – USK
Ostravská univerzita (6. kolo divize F) – sportovní hala ZŠ E.
Zátopka; pá 9. 12. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – GT Trojano-
vice (7. kolo divize F) – hala SOU Kopřivnice

HÁZENÁ: so 10. 12. od 18 hod. KH Kopřivnice – Zubří (17.
kolo Chance extraligy mužů) – sport. hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: ne 4. 12. od 10 hod. HC Kopřivnice – Orlová (9. třída);
st 7. 12. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – Velké Meziříčí, so
10. 12. od 9.30 hod. HC Kopřivnice – Havířov (5. třída), od
11.45 hod. HC Černí Vlci – Nový Jičín (dorost), od 17 hod. HC
ISMM Kopřivnice – SKLH Žďár nad Sázavou – vše zimní sta-
dion Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 1. 12. 6–14.30, 19–21, pá 2. 12. 6–8, 16–21,
so 3. 12. 10–19, ne 4. 12. 10–19, po 5. 12. 6–8, út 6. 12. 6–16, 18–
21, st 7. 12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 8. 12. 6–14.30, 19–21, pá 9.
12. 6–8, 16–21, so 10. 12. 10–19, ne 11. 12. 10–19 hodin; upo-
zornění: čt 8–11 v části plaveckého a dětského bazénu probíhá
výuka plavecké školy

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: pá 2. 12. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B –
TJ Sokol Slatina (10. kolo OP I. třídy); so 10. 12. od 17.30 hod.
ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Frenštát pod Radhoštěm A (11.
kolo KS I. třídy) – ZŠ sv. Zdislavy

VZPÍRÁNÍ: so 3. 12. v 10.15 hod. Velká cena Kopřivnice ve
vzpírání ml. a st. žáci, ve 13 hod. muži a ženy – zimní stadion

KAM ZA SPORTEMOslavy 90 let založení klubu nesmíme pokazit, v dí ve Vl ovicích

Doma získali mladí plavci 9 medailí, v Haví ov  31



Kopřivnice (mha) – Házen-
káři Kopřivnice v 15. kole
Chance extraligy dle očekávání
porazili doma dvanácté Stra-
konice a nadále se drží v těs-
ném kontaktu s první osmič-
kou, která půjde do play-off
bojů o titul. K nejvyššímu ví-
tězství sezony nakročili domácí
výborně už v první půli, kterou
vyhráli o osm gólů. Po změně
stran se pak spustil branko-
stroj, který se zastavil až na čís-
lovce 40. V dalším kole jede Ko-
přivnice v sobotu 3. prosince
do Hranic a v sobotu 10. pro-
since přivítá doma Zubří (od
18 hod.). 
KH ISMM Kopřivnice – HBC
JVP Strakonice 1921 40:25
(17:9)

Házenkáři Strakonic při-
cestovali na čtyřsetkilometro-
vou štreku s pouhými dvanácti
hráči a to už trochu předzna-
menalo to, jak se nakonec zá-
pas vyvíjel. Domácí, posilněni
předchozí remízou na půdě sil-
ného Prešova, na soupeře vlétli
a rychle vedli 5:1 a náskok dále
navyšovali. A to i díky skvěle
chytajícímu Pšenicovi, který
společně s obranou povolil
hostům pouhých devět branek
za poločas, a Kopřivnice pak šla
do šaten s osmibrankovým ve-
dením. 

Po změně stran přišel do-
slova brankový uragán domá-
cích. Ti náskok postupně na-
vyšovali až na konečných
patnáct branek, a dokonce se
jim poprvé v sezoně podařilo
vstřelit čtyřicítku. Kopřivničtí

tak nejlepším možným způso-
bem potvrdili předchozí cen-
nou remízu na půdě silného
Prešova. „Po dlouhé době jsme
měli tentokrát celý týden na
přípravu a trénink a bylo to
znát. Měli jsme čas na to, aby-
chom se na utkání připravili.
Kluci navázali na předchozí
dobré výkony z Plzně a z Pre-
šova. K zápasu přistoupili zod-
povědně a s velkým důrazem
v obraně, což bylo znát hlavně
v prvním poločase, kdy nám
dal soupeř jen devět gólů.
Právě v první půli jsme si vy-
tvořili rozhodující náskok,

který jsme potom udržovali ve
zbytku utkání,“ hodnotil ví-
tězné utkání trenér Kopřivnice
Aleš Chrastina. 

Sestava a branky Kopřivnice:
Pšenica, Žingor, Černota – Musá-
lek 7, Střelec 7, Gřes 6, Lefan 4, Bu-
kovský 3, Benitez 3, Petřík 3/2,
Zima 2, Ježek 2, Doležel 1, Polcar
1, Kancel 1. Nejvíce branek Stra-
konic: M. Nejdl 6, Fencl 4, Baier-
ling 4. 

Další výsledky 15. kola: Ma-
loměřice – Zubří 34:29, Nové Ve-
selí – Jičín 27:25, Brno – Pleň 23:25,
Karviná – Hranice 29:23, Lovosice
– Prešov 28:26, Frýdek-Místek –
Dukla Praha 28:32. 
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Házenká i potvrdili bod z Prešova, dali první ty icítku sezony

Házenkáři Kopřivnice (tmavší dresy) v 15. kole extraligy v tomto utkání doma rozstříleli Strakonice.
Na snímku se probíjí obranou soupeře Radek Doležel.                                     FOTO: MAREK HAVRAN

K výh e Vikingy dotáhl hattrickem Jakub Kostelník 
Kopřivnice (mha) – Florba-

listé FBC Vikings Kopřivnice
v utkání 12. kola východní sku-
piny Národní ligy na domácí
palubovce po dvou porážkách
tentokrát porazili Hranice 6:5.
Hrdinou utkání byl domácí Ja-
kub Kostelník, který dal hat-
trick a přidal i jednu asistenci.   
FBC Vikings Kopřivnice – FBC
Hranice 6:5 (2:2, 1:2, 3:1) 

Vikingové, kteří v předcho-
zích dvou kolech národní ligy
nebodovali, vstoupili do zá-
pasu velice aktivně a po bran-
kách Jana Tomana a Kostelníka
rychle vedli 2:0. Jenže hosté se
dokázali velmi rychle vrátit do
hry a po první třetině to bylo

2:2. V prostřední části hry za-
čalo být s domácími ještě hůře.
Nejprve šli hosté ve 26. minutě
dalekonosnou střelou do ve-
dení a o chvíli později už to
bylo 2:4, když hosté rychle pro-
měnili přesilovku. Naštěstí pro
domácí dal těsně před druhou
přestávkou svůj druhý gól v zá-
pase Kostelník a Vikingové byli
v kontaktu, když před třetí dva-
cetiminutovkou prohrávali 3:4.
Do poslední části vstoupili do-
mácí výborně, když hned
zkraje vyrovnal Holaň a bylo to
4:4. V 50. minutě dal Zátopek
na 5:4 a v 55. minutě přišla
velká chvíle domácího Jakuba
Kostelníka, zkompletoval hat-

trick a poslal svůj tým do ve-
dení 6:4. Na drama zadělali
hosté krátce poté, když ble-
skově snížili na rozdíl jediného
gólu. V závěru zkoušeli i power-
play, ale Strouhal již další míček
za svá záda nepustil. „Po dvou
porážkách jsme potřebovali
bodovat. Začali jsme  dobře, ale
po deseti minutách se nám hra
rozsypala. V poslední třetině
jsme naštěstí dokázali navázat
na naši hru a tři body zůstaly
doma,“ hodnotil zápas trenér
vítězů Lukáš Soukal. 

Branky: 10. Jan Toman, 11.
Kostelník, 40. Kostelník, 44. Holaň,
50. Zátopek, 55. Kostelník – 12. Bit-
ter, 15. Bitter, 26. Kušner, 31. Mikel,
56. Kratochvíl. Sestava Kopřivnice:

Strouhal (Strakoš) – Jiří Toman, So-
cha, Kresta, Michna, Monsport –
Zátopek, Kubátko, Kostelník, Ho-
laň, Lichnovský, Opatřil, Janek, Jan
Toman, Jahoda, Telčer.  

Chance Extraliga po 15. kole

  1. Plze 15 14 0   1 517:403 28

  2. Lovosice 15 13 0   2 489:433 26

  3. Karviná 15 10 2   3 464:402 22

  4. Prešov 14   7 3   4 448:386 17

  5. Zub í 14   8 1 5 419:378 17

  6. Dukla Praha 14   8 1   5 433:416 17

  7. Frýdek-Místek 15   8 0   7 443:428 16

  8. Nové Veselí 15   6 3   6 390:398 15

9. Kop ivnice 15   6 1   8 458:459 13

10. Brno                    15      4    3       8    396:423   11

11. Ji ín 14   5 0   9 397:399 10

12. Strakonice 15   3 1 11 391:519   7

13. Mal. Brno 15   3 0 12 388:473   6

14. Hranice 15   0 1 14 379:495   1

Kopřivnice (mha) – Po-
rážku v Novém Jičíně a ná-
sledný neúspěšný reparát
doma s Hodonínem si připsali
v 18. a 19. kole druhé ligy ho-
kejisté Kopřivnice. V dalším do-
mácím utkání se svěřenci tre-
néra Ladislava Majkuse před-
staví ve středu 7. prosince proti
Velkému Meziříčí (od 18 hod.).      
HK Nový Jičín – HC ISMM Ko-
přivnice 8:4 (1:1, 3:1, 4:2) 

Po posvícení často přichází
půst. A přesně tento případ
potkal hokejisty Kopřivnice ve
druhé lize. Svěřenci trenéra La-
dislava Majkuse v předchozím
utkání jako první v sezoně po-
razili Znojmo, a to dokonce na
jeho ledě (4:3 v prodloužení),
aby pak o čtyři dny později ve

středečním utkání 18. kola pro-
hráli v derby s Novým Jičínem.
Zápas přitom začal pro Kopřiv-
nici skvostně, když už v 10. vte-
řině se trefil kapitán Sluštík.
Domácí však poměrně záhy vy-
rovnali. Ještě jednou sice šli do
vedení hosté, když na 2:1 z je-
jich pohledu dával v 25. minutě
Dluhoš, ale pak přišly tři góly
Nového Jičína a po dvou třeti-
nách to bylo 4:2 pro domácí.
Zkraje třetí třetiny se ještě hosté
přiblížili brankou Goly na kon-
takt (4:3), ale pak namísto vy-
rovnání přišly chvíle domácího
hrdiny zápasu – útočníka Le-
hečky. Ten nejprve krátce po
Golovi svou brankou ihned vrá-
til domácím Ďáblům dvou-
brankové vedení a o chvíli nato

v přesilovce pět na tři přihrál
Franekovi na gól na 6:3. Pak už
hosté naháněli sportovní zá-
zrak, který se nedostavil, na-
opak domácí při power-play
soupeře ještě dali dva góly přes
celé hřiště do odkryté klece
a bylo po zápase.  

Branky a nahrávky: 6. Franek
(Gebauer, Lehečka), 27. Maliník
(Franek), 37. Handl (Šteja), 40. Le-
hečka (Gebauer, Franek), 44. Le-
hečka (Franek), 48. Franek (Le-
hečka, Hruška), 55. Gebauer, 58.
Franek – 1. Sluštík O. (Velecký), 25.
Dluhoš, 43. Gola (Pavlík, Pindel),
57. Velecký (Suchý, Sluštík O.). Se-
stava Kopřivnice: Kubáň (41. Slíž)
– Bartošák, Dluhoš, Már, Ficek, Ma-
rek, Hlaváč, Petrek – Gola, Suchý,
Brodek, Pargáč, Pavlík, Kleniar, Pin-
del, Velecký, Sluštík O. Fojtík, Mach,
Indrst.

HC ISMM Kopřivnice – SHKM
Hodonín 2:3sn (1:0, 0:1, 1:1 –
0:0) 

V sobotním zápase (26.11.)
šli do vedení domácí gólem Ur-
bana. Hosté, kteří v předešlých
dvou kolech naplno bodovali,
v prostřední části srovnali a pak
se dlouho čekalo na další
branky. Ty přišly až v samot-
ném závěru. Nejprve v čase
58:03 poslal hosty do vedení
Peš, ale domácí se nevzdali
a v závěru se na ně usmálo
štěstí. Při power-play nahodili
puk za bránu Hodonína, kam
vyjel brankář Šurý a dlouho se
chystal na rozehrání. Suchý ho
obral o puk, rychle ho poslal
před prázdnou branku a Filip
Fojtík jej v čase 59:39 uklidil na

správné místo – 2:2. V násled-
ném nastavení gól nepadl, když
hosté prohospodařili dvoumi-
nutovou přesilovku a byli blízko
gólu. V nájezdech o bodu navíc
pro Hodonín rozhodl svým
druhým zásahem v utkání Me-
dek. Kopřivničtí tak od výhry ve
Znojmě trochu tápou a nemo-
hou chytit dech. „Nehrajeme
poslední zápasy dobře a s Ho-
donínem jsme si bod nezaslou-
žili. Můžeme poděkovat gólma-
novi Kubáňovi, který předvedl
excelentní výkon. Hodonín
ukázal, proč má za sebou sérii
výher, kterou prodloužil na na-
šem ledě,“ uvedl trenér Kopřiv-
nice Ladislav Majkus.  

Branky a nahrávky: 11. Urban
(Pavlík, Kleniar), 60. Fojtík (Suchý,

Mach) – 31. Medek (Šmach), 59. Peš
(Němec, Romančík), rozh. náj. Me-
dek. Sestava Kopřivnice: Kubáň
(Baldik) – Petrek, Már, Ficek, Dlu-
hoš, Marek – Kleniar, Bartošák, Foj-
tík, Mach, Brodek, Pargáč, Pavlík,
Urban, Indrst, Suchý, Pindel, Gola,
Sluštík. 

Hokejisté i podruhé v sezon  ztratili derby s Novým Ji ínem  

II. liga muž  sk. V po 19. kole

1. Znojmo 18 17 0 1   0 110:25 52

2. Kop ivnice       18     9  1    4     4      75:67   33

3. Vyškov             17     9  1    1     6      74:55    30

4. Havl. Brod 18   8 2 0   8 68:76 28

5. Haví ov 17   7 2 1   7 57:46 26

6. Val. Mezi í í    16     7  2    1     6      42:50    26

7. Nový Ji ín 17   6 2 0   9 60:62 22

8. Hodonín 17   3 4 3   7 46:59 20

9. Opava               17     5  1    2     9      45:68    19

10. Vel.Mezi í í 17   3 2 0 12 30:62 13

11. Ž ár n. S. 16   3 0 4   9 41:78 13

Nár. liga muž  sk. V po 12. kole

  1. Opava 12 9 1 2   0 100:42 31

 2. Kop ivnice 12 9 0 1   2 76:49 28

  3. T. Haví ov 12 7 3 0   2 98:50 27

  4.  Petrovice 12 6 2 1   3 78:67 23

  5. Šumperk 12 7 0 0   5 82:63 21 

  6. Sl. Haví ov 12 6 0 2   4 76:64 20 

  7. Rožnov p. R. 12 5 0 0   7 60:57 15

  8. Pelh imov 12 4 1 0   7 54:61 14  

9. T ebí 12 4 0 2   6 57:74 14 

10. P erov 12 4 0 0   8 74:81 12

11. Hranice 12 3 1 0   8 74:81 11

12. Ostrava 12 0 0 0 12 42:172   0 

Mladé krasobrusla ky ze Slovinska
p ivezly medaili i kupu zkušeností  

Celje (mha) – Krásnou stříbrnou medaili přivezla ze závodu
Evropského poháru ve slovinském Celje mladá krasobruslařka
Kopřivnice Eliška Kubáňová, která soutěžila v kategorii Basic
Novices II. Ve Slovinsku bojovalo také dalších sedm zástupkyň
krasobruslařského klubu FSC Kopřivnice, které dosáhly pěk-
ných výsledků a nasbíraly cenné zkušenosti, protože pro sedm
z osmi děvčat to byla vůbec první mezinárodní soutěž.      

V kategorii Basic Novices II se zrodil největší úspěch kop-
řivnického klubu, když zde Eliška Kubáňová vyjela stříbrnou
medaili. „Eliška předvedla velmi pěkný výkon. Možná z toho
mohlo být i zlato, ale to by musela zajet zcela na hraně svých
možností, ale my stříbro určitě bereme,“ radoval se z medailo-
vého úspěchu trenér krasobruslařského klubu FSC Kopřivnice
Evžen Milčinský. Radost trenérovi ovšem udělala také ostatní
děvčata, která ve Slovinsku závodila. Ve stejné kategorii jako
Eliška Kubáňová soutěžila také Julie Hruškovská a vybojovala
pěkné šesté místo. V kategorii Chicks si svou mezinárodní pre-
miéru odbruslila Anička Králíková a umístila se na krásném
9. místě. V kategorii Cubs se v Celje předvedla Žaneta Ella Ku-
běnová a odváží si 18. místo z 29 bruslařek z 11 zemí světa. Tě-
sně za první desítkou zůstala v kategorii Intermediate novices
girls Dominika Neumannová, která skončila jedenáctá z více
než třiceti krasobruslařek. V kategorii Basic Novices III se umí-
stila Natálie Sopuchová na 16. místě a Jana Navrátilová na 24.
pozici. V kategorii Basic Novices I brala Izabela Libigerová 12.
příčku. Trenér Evžen Milčinský mohl být po slovinském výjezdu
spokojený. „Vždycky se dají najít rezervy, ale obecně mohu říct,
že holky zajely ten svůj standard. Je na místě připomenout, že
kromě Elišky Kubáňové to pro všech ostatních sedm děvčat
byla jejich úplně první mezinárodní soutěž, a o to cennější je-
jich výkony a výsledky jsou. Jsme moc rádi, že mohly nasbírat
zkušenosti na velké mezinárodní soutěži a že se s tím popaso-
valy dobře,“ konstatoval Evžen Milčinský.     

Kromě výjezdu do slovinského Celje závodili v uplynulých
dnech členové klubu FSC Kopřivnice také na dalších podnicích.
Na Orlovské piruetce získala Nela Laki stříbrnou medaili a Nela
Pospíšková šesté místo. V této nejnabitější části sezony jdou
krasobruslařky ze závodu do závodu. Hned po Slovinsku je če-
kal německý Dortmund nebo pohárové závody v Orlové. Se-
zona bude vrcholit pro juniorky ve Strakonicích mistrovstvím
republiky, žákovská republiková soutěž vyvrcholí první týden
v březnu v Kopřivnici, kde se republikový šampionát uskuteční
po dlouhých 21 letech. 

Vzp ra i Tran a Mi ulek brali
medaile na mistrovství republiky 

Praha (mha) – Výborně si vedli na mistrovství České repu-
bliky ve vzpírání mužů dva zástupci ASK Tatra Kopřivnice.
O druhém listopadovém víkendu v Praze vybojovali medaili
ve své kategorii do 73 kilogramů oba zástupci kopřivnického
oddílu – Bao Tran a Martin Mičulek. Po dlouhých letech měl
oddíl ASK Tatra Kopřivnice na mistrovství republiky mužů své
zástupce a hned z toho byly medaile. Ve váhové kategorii do
73 kg nastoupil trenér Martin Mičulek a nejúspěšnější mládež-
nický reprezentant kopřivnického klubu Bao Tran, kteří spolu
svedli velký souboj o druhé místo. V trhu byl o jediný kilogram
lepší Martin Mičulek, naopak v nadhozu dal nad hlavu o dva kg
více Bao Tran. O jediný kilogram tak skončil stříbrný a byla to
pro něj již třetí medaile z národních mistrovství v této sezoně.  

Výsledky MČR ve vzpírání, do 73 kg: 1. Petr Petrov (SKV Bonatrans)
300 kg (135 kg trh + 165 kg nadhoz), 2. Bao Tran (ASK Tatra Kopřivnice)
226 kg (101 + 125), 3. Martin Mičulek (ASK Tatra Kopřivnice) 225 kg
(102+123). 


